AL MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINSTRACIONES PÚBLICAS

DELEGACIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA DE XXXXXXX
GERENCIA TERRITORIAL DEL CATASTRO

XXXXXXXXXXXXXXXX, con D.N.I. XXXXXXXXXX-X y domicilio a efectos de notificaciones en calle XXXXXXXXXXXXX, nº X, Xº X, XXXXXX XXXXXX, provincia de XXXXXX, ante el órgano al que me dirijo DIGO:

Que soy propietaria de la vivienda situada en calle XXXXXXXXXXXXXXXX, XXXXX XXXXX, provincia de XXXXX, con referencia catastral XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.  
Que al amparo del artículo 52.1 del Real Decreto Legislativo 1/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario, en el que “todos podrán acceder a la información de los inmuebles de su titularidad y a la información de datos no protegidos contenidos en el Catastro Inmobiliario”,
SOLICITO:

Se me notifique desglose del cálculo del valor catastral del bien inmueble con referencia XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX asignado en la Ponencia de Valores AÑO DE EFECTOS XXXX incluyendo los siguientes datos:

· Fecha de publicación de la Ponencias de Valores.

· Polígono y Zona de Valor que le corresponde.

· Valor de Suelo en Polígono: Unitario (VUB) y Repercusión (VRB).

· Módulo Básico de Suelo (MBR) y Construcción (MBC).
· Superficies tenidas en cuenta en cada uno de los locales que integran el bien inmueble, tanto en la valoración del suelo como en la valoración de la construcción, incluida la parte que le corresponda a elementos comunes.
· Coeficientes G+B y RM aplicables a la valoración del suelo y a la valoración de la construcción.
· Valores de repercusión correspondientes a cada uno de los locales integrantes para el cálculo del valor del suelo según destinos.

· Tipología asignada a cada uno de los locales  para el cálculo del valor de la construcción, según Norma 24 del RD 1020/93.

· Coeficientes aplicados a cada tipología de cada uno de los locales integrantes del valor de la construcción, según Norma 24 del RD 1020/93.

· Coeficientes correctores aplicados al valor del suelo: A (parcela con varias fachadas a vía pública), B (longitud de fachada), C (forma irregular), D (fondo excesivo), E (superficie distinta a la mínima), F (inedificabilidad temporal) y G (afección a suelos destinados a construcción de viviendas sometidas a regímenes de protección Pública), según Norma 10 del RD 1020/93.

· Coeficientes correctores aplicados al valor de la construcción: H (antigüedad de la construcción) e I (estado de conservación), según Norma 13 del RD 1020/93.

· Coeficientes correctores conjuntos de los valores del suelo y de las construcciones: J (depreciación funcional o inadecuación), K (viviendas y locales interiores), L (fincas afectadas por cargas singulares), M (fincas afectadas por situaciones especiales de carácter extrínseco y N (apreciación o depreciación económica), según Norma 14 del RD 1020/93.
· COEFICIENTES DE ACTUALIZACIÓN APLICADOS, SEGÚN SUCESIVAS LEYES DE PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO, DESDE EL AÑO DE LA ÚLTIMA PONENCIA DE VALORES QUE AFECTA AL INMUEBLE HASTA EL AÑO XXXX.
En XXXXXX, a XX de XXXXXXX de 20XX
Fdo.: XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
D.N.I. XXXXXXXXXX-X
